

**ЗВІТ за 2021 рік**  
**депутата Київської міської ради**  
**у Солом'янському районі м. Києва**  
**НЕПОПА В.І.**

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні надавав допомогу мешканцям мого Солом'янського району м. Києва. Мені як депутату Київської міської ради ІХ скликання у 2021 році з міського бюджету було виділено кошти у розмірі **1 000 000,00 (один мільйон гривень 00 коп.) гривень** для роботи у виборчому окрузі, які станом на **31.12.2021 року витрачені на:**

- матеріальну допомогу по 482 заявам малозабезпечених верств населення – учасники АТО та ООС, учасники Другої світової війни, інваліди I, II та III груп, онкохворі, ветерани праці та інші пільгові категорії на загальну суму – 649974,80 гривень;
- вішалки для рушників, м'якого та спортивного інвентарю для ДНЗ № 483 – 49950,00 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: вул. Героїв Севастополя, № 7-а у Солом'янському районі м. Києва – 49617,00 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: вул. Метробудівська, № 12 у Солом'янському районі м. Києва – 49617,00 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: вул. Героїв Севастополя, № 22 у Солом'янському районі м. Києва – 49669,48 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: вул. Героїв Севастополя, № 26 у Солом'янському районі м. Києва – 49669,48 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: вул. Миколи Василенка, № 14-Б у Солом'янському районі м. Києва – 49930,43 гривень;
- проведення поточного ремонту дитячого майданчика за адресою: просп. Відрадний, № 36 у Солом'янському районі м. Києва – 49930,43 гривень.

**ВСЬОГО: 998358,62 гривень (дев'ятсот дев'яносто вісім тисяч триста п'ятдесят вісім гривень 62 коп.).**

У 2021 році на адресу громадської приймальні Вячеслава Непопи надійшло 756 звернень від мешканців та організацій.

Підготовлено та подано 162 депутатських звернень та запитів, листів.

## **Об'єкти округу, включені до програма економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021 рік за поданням депутата В.Непопа:**

До Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2020 рік включено роботи по заміні вікон на енергозберігаючі, які повністю виконано у під'їздах будинків за адресами:

-вул. Василя Чумака, 8-А;

Відповідно до зазначеної Програми виконано капітальний ремонт асфальтового покриття між квартальних проїздів та прибудинкових територій за адресами:

-бул. Вацлава Гавела, 53;

-вул. М.Василенка, 8-б;

-вул. Героїв Севастополя, 5, 7, 7-А, 7-Б, 17, 17-А, 17-Б, 17-В;

-вул. В.Чумака, 8;

-бул. Вацлава Гавела, 41;

- вул. Метробудівська, 4-А, 6-А.

Відповідно до зазначеної Програми виконано капітальний ремонт фасаду (утеплення бокових стін) за адресами:

-вул. Метробудівська, 3;

-вул. Г. Севастополя, 11-А, 11-Б, 12, 14, 16;

-вул. Миколи Василенка, 8;

-вул. Василя Чумака, 8.

**Крім коштів, виділених з міського бюджету, Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні, надає допомогу в обсягах, які значно перевищують «депутатський фонд». Так, у 2021 році було зроблено наступне:**

### **Школи, садочки та дитячі організації:**

У лютому на прохання адміністрації СЗШ №67 (м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 9-А) придбав 3 тони піску та 500 кг солі.

На початку жовтня привітав педагогічні колективи 4-х шкіл та 9-ти садочків з Днем Учителя! Передав смачні подарунки до святкового столу. (СЗШ №№ 26, 46, 67, 161 та ДНЗ №№ 225, 334, 395, 383, 396, 425, 432, 480 "Палітра" та 483). А педагогічний колектив школи №67 відправили на екскурсію до Букського каньйону.

21.10.2021 ЗДО № 168 "Карамелька" відзначали свій перший день народження. В колі однодумців, творчих особистостей та професіоналів, підвели підсумки, визначили свій курс на успіх, відкрили клуб "Карамелька з перчинкою" і організували чудовий концерт. Привітали колектив солодкими подарунками.

В кінці грудня наш благодійний фонд «Солом'янський» радо долучився до фінансування організації ХХ Ювілейного Всеукраїнського вокально-хореографічного конкурсу-фестивалю «Kyiv Art Time». Оплатили виготовлення нагородної продукції для учасників та переможців конкурсу-фестивалю.

Привітав солодкими новорічними подарунками дітей зі святом Миколая Чудотворця та Новорічно-різдвяними святами. На прохання адміністрацій закладів (організацій) придбали та передали солодкі новорічні подарунки 1018 діткам – вихованцям дитячих закладів та дітям співробітників організацій (Спеціальна загальноосвітня школа «Надія», ГОІ "Родина", Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва, ЖЕД 904 та ОСН Грушківський). Також взяли участь у новорічних ранках.

### **Благоустрій та ЖКГ:**

#### **Виконано ремонти під'їздів:**

- вул. Героїв Севастополя, 1 (під'їзд № 3);
- вул. Героїв Севастополя, 13-А (під'їзд № 2);
- бул. Вацлава Гавела, 21-В (під'їзд № 1 та 2).

У червні на прохання мешканців житлового будинку на вул. Миколи Василенка, 25 придбали автоматичний вимикач ВА88-33 ЗР 100А 35кА ІЕК.

Встановлено ліхтарі освітлення над вхідними групами та біля поштових скриньок за адресою: бул. Вацлава Гавела, 13 (під'їзди № 1, 2, та 4).

У жовтня завезено землі та піску за адресами: вул. Метробудівська, 6 – 15 тон; вул. Метробудівська, 10/11 – 20 тон; вул. М.Василенка, 14-В – 15 тон; вул. Героїв Севастополя, 9 – 15 тон.

Також у жовтні виконано ремонт насоса підкачки за адресою – бул. Вацлава Гавела, 21-В.

### **Спорт:**

На прохання небайдужого представника батьківського комітету спортшколи КДЮСШ «Школа Спорту» - Даниленко Віталія Васильовича в кінці січня перераховано 1000,00 гривень на придбання транспортного засобу.

### **Допомога АТО:**

На початку березня привітали зі Святом Весни 148 жінок 101-ої бригади. Передали квіти та подарунки, подяки і матеріальну допомогу.

На початку березня 101 бригада відзначає день свого створення. 29 років. Під час урочистостей в першу чергу тут хвилиною пам'яті та молитвою вшановують тих 13 героїв, які загинули під Артемівськом та Дебальцево. Наш БФ «Солом'янський» вручив 10 військовослужбовцям подяки та матеріальну допомогу.

У березні святкують своє професійне свято працівники житлово-комунального господарства і побутового обслуговування. Тому в професійне свято від Благодійного фонду «Солом'янський» віддячили працівникам ЖЕД-904 за їх роботу.

У квітня на прохання 101-ої бригади для військовослужбовців роти молодого поповнення придбали та передали різне канцелярське приладдя та господарські товари.

У травні в День матері привітали Олену Недоводієву – маму загиблого Микити Недоводієва, начальника бронетанкової служби 101 ОБрО ГШ ЗСУ, який поклав своє життя за Україну неподалік від Дебальцево.

Наприкінці травня на прохання 101-ої бригади придбали та передали комплект кабінетний з 3-х прапорів.

У вересні на прохання 101-ої ОБрО ГШ ЗСУ, з метою якісного вивчення особового складу призову «Осінь-2021» формування на них особових справ та забезпечення їх потреб придбали та передали: папір, фотопапір, фоторамки, папки скорозшивачі, файли, ручки, скріпки, зошити, маски медичні, посуд одноразовий, пральний порошок, пакети для сміття, бутлі для води з помпами.

Також у жовтні привітали військових 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з Днем захисника України. Поклали квіти на Алею Слави загиблим.

У кінці грудня на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 виділив кошти на придбання тортів для військовослужбовців, які несуть вартову службу на важливих військових об'єктах.

### **Різне:**

На початку лютого на прохання Пономарьової Валентини Іванівни, яка мешкає на вул. М.Василенка, 6-Б, придбав лічильники на холодну та гарячу воду.

До свята Великодня були передані 750 пасочок у Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району (м. Київ, бул. В.Гавела, 83-А) для роздачі самотнім і малозабезпеченим, більшість з яких навіть не виходять зі своїх квартир.

08 травня команда БФ «Солом'янський» завітала з привітаннями до Галини Миколаївни, Неоніли Петрівни, Неллі Павлівни. Кожну з них зачепила війна по-своєму. Галина Миколаївна в ті роки була працівницею тилу. Неоніла Петрівна все життя доглядала свого чоловіка, інваліда війни, який, на жаль, вже не з нами. У Неллі Павлівни війна забрала дитинство. В своєму поважному віці вони продовжують роботу в Раді ветеранів, ведуть активне життя і носять в собі спогади, якими необхідно ділитись.

Напочатку літа оплатив лікування та проживання 18-річній Лазаренко Ренаті, яка має захворювання опорно-рухомого апарату та щороку проходить курс лікування в Трускавці, у знаменитій клініці Козьявкіна.

В яблуневий Спас, як і у попередні роки привітали 300 малозабезпечених та самотніх людей похилого віку, якими опікується Територіальний центр соціального обслуговування Солом'янського району міста Києва продуктивними пакунками, в яких, звісно, освячені яблука та груші, сливи та мед з пирогом.

У жовтні на прохання Ради ветеранів привітали з днем народження одну з найстарших жительок Солом'янського району, учасницю Другої світової війни Тамару Костянтинівну Перехожеву, якій виповнилось 95 років. У часи Другої світової війни, будучи ще студенткою Інституту водного господарства, вона ремонтувала військову техніку. А після війни стала проектувальницею водних станцій. Навіть після виходу на пенсію Тамара Костянтинівна не розгубила свій запал - довгий час вела активістську діяльність по роботі з ветеранами. Нині, після смерті чоловіка та доньки, залишилась зовсім сама. Зв'язок з колишніми колегами та друзями підтримує телефоном.

Напочатку листопада привітали 198 робітників Територіального центру соціального обслуговування Солом'янського району м. Києва напередодні їх професійного свята. Від благодійного фонду «Солом'янський» вручили їм смачні подарунки, аби віддячити за їх щоденну працю, щирі турботу та піклування про найменш захищених мешканців нашого району.